



Цена 5 коп

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
„ШАХТЕР“



ФУТБОЛ

НА КУБОК СССР

„ШАХТЕР“ (Донецк)	17 И Ю Л Я	СКА (Хабаровск)
----------------------	---------------	--------------------

Начало матча в 18-30.

Болельщики Донца еще только мечтали снова увидеть свою любимую команду в поединках на Кубок СССР, а где-то на футбольных полях уже шли отборочные матчи команд класса «Б», выявлялись соперники, нарастал интерес к захватывающему «кубковому маршфону». Среди очень многих других претендентов на знаменитую хрустальную вазу нынешний противник «Шахтера» выглядел тогда довольно скромно. Армейцы Хабаровска начали выступать в матчах на Кубок в 5-й зоне РСФСР (где они вообще-то и играют на первенство страны во втором эшелоне) и в начале мая ознаменовали свое вступление в этот турнир первой победой с преимуществом в один мяч над «Авангардом» города Комсомольска (1:0).

Несколько дней спустя в упорнейших поединках прошел следующий тур кубковых состязаний, и снова со счетом 1:0 в числе других победителей вперед вышел хабаровский СКА, одолевший команду «Амур» (Благовещенск). Эта победа досталась нелегко, зато следующий противник оказался послабее — молодая команда «Старт» из молодого города Ангарска. Армейцы выиграли с результатом 2:1.

Все дальше с востока на запад шагают наши гости, одерживая одну победу за другой. В начале июня перед хабаровцами сложили оружие и алтайские футболисты. Команде «Темп» из города Барнаула армейцы забили два «сухих» мяча. На очереди был уже волгоградский «Трактор» — первый противник из класса «А».

Здесь хочется прервать на время описание победной поступи наших гостей в кубковом турнире и обратить внимание читателя на такое немаловажное обстоятельство: все это время Хабаровский СКА крайне неудовлетворительно выступал в играх на первенство страны и не мог, порой, одолеть даже тех соперников, которых побеждал в матчах на Кубок. Все это должно было настроить футболистов волгоградского «Трактора». Им следовало бы подумать, не имеет ли противник каких-то

скрытых резервов, которыми неожиданно умеют блеснуть так называемые «кубковые команды»? Но волгоградцы слишком недооценили хозяев поля в Хабаровске, начали матч небрежно, и вот что из этого получилось.

На третьей минуте, воспользовавшись грубой ошибкой защитников гостей, хабаровец Дуля открыл счет. Затем инициатива у «Трактора», но его превосходство не получило голевого выражения. Армейцы же за 13 минут до конца матча сумели закрепить победу — 2:0.

Теперь дальневосточники всерьез поверили в свои возможности. Если они смогли победить коллектив второй подгруппы класса «А», то почему бы не попытаться обыграть и кутаисское «Торпедо». Два дня болельщики Хабаровска не могли унять стука своих сердец. Первый поединок завершился счетом 1:1. На следующий день 90 минут игры не дали результата, и только в добавочное время хабаровцы победили со счетом 1:0.

Так наши гости вышли в 1/8 финала. И хотя на очереди был новый соперник из класса «А», дальневосточные футболисты чувствовали себя, как говорится, в ударе. Они и в самом деле сумели противостоять новосибирскому СКА, причем сибиряки, разумеется, не повторили ошибки «Трактора» и хорошо знали, с кем имеют дело.

Матч СКА (Хабаровск) — СКА (Новосибирск) носил исключительно острый характер, и борьба с обеих сторон переходила рамки дозволенного. Судья был вынужден назначить в первом тайме 11-метровый в ворота гостей. Хабаровец Семенов пробил точно — 1:0. Во втором тайме такая же возможность забить пенальти была предоставлена гостям, но новосибирец Бурдин послал мяч мимо ворот. В результате хабаровцы выиграли и получили право скрестить оружие в четвертьфинале с донецким «Шахтером».

Этот поединок мы и увидим сегодня